



него по природе своей не могут быть высоки. И это на самом деле так. У нас в области и в городе самые низкие цены на эту продукцию. И велика в этом роль Тамбовского хлебокомбината. Конечно, это происходит в ущерб экономике предприятия, в ущерб развитию производственных мощностей. Но коллектив комбината идет на это, потому что понимает всю важность сохранения стабильности в обществе.

Глава городской администрации выразил твердую уверенность в том, что хлеб и хлебобулочные изделия Тамбовского хлебокомбината по-прежнему останутся лучшими в области, а цены на них всегда будут стабильными. Тем более, что введение в строй новых производственных мощностей является гарантией дальнейшего улучшения качества выпускаемой продукции.

- Говорят, что плохой человек никогда хороший хлеб не испечет, - заметил Петр Черноиванов. - А у вас всегда хороший хлеб. Огромное спасибо вам за это.

А к словам Петра Петровича присоединился Благодарность администрации города Тамбова генеральному директору ОАО "Тамбовский хлебокомбинат" Александру Червякову, которую вручил в присутствии всех собравшихся. Кроме того, Благодарности из рук главы городской администрации получили пекарь четвертого разряда ОАО "Тамбовский хлебокомбинат" Наталья Скворцова и начальник цеха №4 ОАО "Тамбовский хлебокомбинат" Галина Плешакова.

Однако на этом вручение наград не закончилось. Следующее Благодарственное письмо, на этот раз от Тамбовской областной Думы, генеральный директор Тамбовского хлебокомбината Александр Червяков получил из рук заместителя председателя облдумы Анатолия Сафонова. Причем Анатолий Михайлович пришел вместе с целой группой коллег - депутатов областного законодательно-

го органа, среди которых были Александр Малин, Сергей Алешкин, Юрий Савинков, Владимир Асташко, Алексей Жирнов. Как заметил в своем выступлении Анатолий Сафонов, в редкий коллектив приходит столько народных избранников сразу. И это очередное свидетельство того, что дело, которым занимаются на предприятии, - одно из самых востребованных, самых нужных для людей.

- Мне много довелось поработать в Тамбове, - отметил Анатолий Михайлович. - И я не понял, что знаю, какой это тяжелый, поистине титанический труд - построить и запустить хлебное производство, сколько самых разных вопросов при этом возникает. Я считаю, что хлебопеки - это те же металлурги, потому что по напору, по напряженности своего труда они постоянно находятся на раскаленном производстве. И по большому счету, только сами хлебопеки знают, насколько тяжело им работает. А потому огромное вам спасибо за ваш поистине бесценный труд от всего депутатского корпуса областной Думы.

Еще об одном Благодарственном письме хотелось бы сказать особо. Оно было предназначено депутату Тамбовской областной Думы Александру Малину. Вручая это признание заслуг Александра Петровича в деле социально-экономического развития региона, председатель комитета по связям с органами местного самоуправления, общественными организациями и вопросам депутатской этики Тамбовской областной Думы Владимир Асташко отметил активную позицию Александра Малина как общественного и политического деятеля, как неравнодушного человека, вносящего свой немалый вклад в то, чтобы родная тамбовская земля хорошела с каждым днем. В письме, в частности, говорится:

"Уважаемый Александр Петрович!  
Комитет по связям с органами местного самоуправления, общественными организациями и вопросам депутатской этики Тамбовской областной Думы Владимир Асташко отметил активную позицию Александра Малина как общественного и политического деятеля, как неравнодушного человека, вносящего свой немалый вклад в то, чтобы родная тамбовская земля хорошела с каждым днем. В письме, в частности, говорится:

венными организациями и вопросам депутатской этики Тамбовской областной Думы выражает Вам благодарность за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Тамбовской области и активную законотворческую деятельность.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах".

В последние годы уже стало добродой традицией получать Божие благословение на всякое доброе дело. Не стала исключением и церемония торжественного открытия новых производственных мощностей на ОАО "Тамбовский хлебокомбинат". И в этом есть особый потаенный смысл. Ведь не случайно у большинства из нас хлеб ассоциируется с понятием святости. Мы не воспринимаем иначе, как святыне, колоссящиеся нивы, не можем назвать иначе, как святым, тот хлеб, который кормит всех нас. Сам Христос засвидетельствовал особое предназначение хлеба как символа святости, преломив его на Тайной Вечере и раздав Своим ученикам как символ великой жертвенной любви.

В день запуска новых линий протоиерей Георгий (Неретин) освятил открывавшиеся помещения. Выступая перед собравшимися, отец Георгий приветствовал всех от имени Преосвященнейшего Феодосия, епископа Тамбовского и Мичуринского, и вручил коллективу хлебокомбината образ Пресвятой Богородицы "Спорительница хлебов", который призван помочь работникам во всех их добрых начинаниях.

После традиционной в таких случаях церемонии разрезания красной ленточки гости осмотрели запущенные в действие линии, где смогли убедиться в преимуществах современных технологий в хлебопекарной отрасли.

Константин САЖНЕВ

